

从此,拉开理想生活的序幕

——实探蓝城·桂语江南生活美学样板间

本报记者 陶静



①



②

从2020年7月初入焦作起,蓝城·桂语江南用550余日的时间沉淀、酝酿,只为讲述蓝城关于美好生活的故事。历经数个月的精细打磨,2022年1月1日至3日,蓝城·桂语江南建筑面积约105平方米、135平方米两大生活美学实体样板间,终于揭开神秘的面纱,向市民展露出其动人的容颜。

空间的美学思想 生活的美好畅想

美,是集大雅大俗于一体的词汇。美,既可以是普罗大众对人物最直观、最朴素的表达,也可以是哲学家、美学家穷其一生的追逐、精研的哲学追问。在蓝城·桂语江南这里,关于美的雅俗见解借由日常的家居空间,于毫厘之间演绎蓝城关于栖居诗意与烟火温度的理想。因此,当客户收到来自蓝城·桂语江南关于样板间开放活动的盛情邀约,踏入盛装以待的美学实体样板间,收获的不单是对蓝城作品的仰慕,更是对美好生活畅想的怦然心动。

美学立面 自然流淌的矜贵

当记者跟随参观的人潮,来到样板间所在的6号楼前,映入眼帘的极简灰调楼体外立面,让人眼前一亮。深浅交替的灰调,简约、内敛之间,又处处流露出非凡的矜贵气度,彰显着蓝城·桂语江南不俗的美

学修养;哑光深灰线脚,如行云流水般游走在建筑的外墙,增加了立面的层次感,丰富了建筑的表情,平添几分美的灵动。

由进口石材打造的入户大堂门头,是整个建筑外表的点睛之笔。来自万里之外的进口石材,生动诠释着蓝城·桂语江南的性格——内敛而高贵。大堂外墙正中金属格栅的优雅质感,与左右两侧石材的厚重大气诗意对仗;温润婉约的壁灯与墙面纤细的线脚一唱一和,恰到好处地点缀着整个大堂外墙。

星级精装大堂 归家的仪式美学

当人们进入入户大堂内,简约、宽阔、大气的精装大堂,给人豁然开朗的感觉。

即使在这些人产生利润的公共区域,蓝城·桂语江南依旧一丝不苟地执行着蓝城匠心理念,以星级酒店标准,从层高与空间的逻辑关系、生活与仪式的互生关系等考量,定制归家的尊贵仪式感。轻烟淡抹的水墨大理石墙砖、地砖,完美融合东方雅韵与现代时尚之间的文化冲突,简约的装饰,仿佛空间的留白,给人无限遐思。大堂正中的枯山水造型,如同神来之笔,让整个大堂脱离了人工雕饰的痕迹,而生出浑然天成的艺术之美,令人不由自主驻足,细细品味其背后的意境、思想。

生活美学实体样板间 预演理想生活的模样

来到蓝城·桂语江南专为105平方米、135平方米两大经典户型打造的生活美学实体样板间,从推开一扇门开始,目之所及、身之所处,入户玄关、客厅、餐厅、卧室……每一处空间,从设计到细节,从建材到工艺,都在尊贵与内敛之间达到平衡,营造奢而不华、赏心悦目的美感与舒适感。蓝城·桂语江南化身美好生活的场景设计师,将图纸上的产品设计,化身为可触摸的美好生活场景,叙述着关于家、关于美、关于生活的动人故事。

入户玄关,让归家的仪式感与居家的收纳功能完美结合,润物无声地化解了空间美学与功能的矛盾。餐客厅、阳台一体化设计,这种被称为LDKG一体化的新型空间理念,目前正风靡于高端住宅之间,其将原本纵向的生活空间变得更为扁平化,拓展居家的生活场域,提升生活的便捷度、美感和空间感,并满足亲情陪伴、家庭分享、自我独立等多种生活诉求。横向的大阳台,是家的诗意国度——这里可以是父母自得其乐的绿植鲜花世界,也可以是太太的瑜伽室,还可以是你“偷得浮生半日闲”的品茗静处……套房式主卧,宽阔空间格局,彰显着主人的品位。超大飘窗,兼顾实用与浪漫,在拓展空间的同时,又上映着窗外四季缤纷的风情。

从美丽建筑,到美好生活,面对美这一道无穷的“哲学命题”,蓝城借由设计的诗意,不断推敲美的多种可能,为焦作人呈现理想生活的样本。随着生活美学实体样板间的优雅绽放,蓝城·桂语江南美好生活的序幕由此揭幕。属于他的精彩,将在未来一一实现。

图① 蓝城·桂语江南样板间客厅实景。

图② 精美的入户大堂一角。 筱静 摄

蓝城·桂语江南 项目建设有条不紊



施工现场。 筱静 摄

本报讯(记者陶静)最近一段时间,我市天气晴好,位于市人民路与山阳路交会处向北300米的蓝城·桂语江南项目抓住施工的有利时机,精心组织,严把项目进度和质量关,项目建设整体有条不紊地进行着。

据该项目工地相关负责人介绍,目前该项目一期南苑4号楼主体结构施工至4层;5号楼主体结构施工至26层;6号楼已封顶,屋面主体结构施工已完成;12号楼主体结构施工至13层,13号楼已封顶,屋面主体结构施工已完成,正在进行一层二次结构施工。北苑项目1号楼主体结构施工至一层,5号楼主体结构施工至5层。

工地上整齐地堆放着钢筋、水泥等建筑材料;进出工地

的混凝土路面、绿色的施工围挡干净整洁;工人们在不同的标段和岗位认真地干着自己的工作……是记者在蓝城·桂语江南项目工地看到的情景,蓝城置业管理团队从施工方的选择到施工材料的选购都严而又严、细而又细,力求用工匠精神建万丈高楼,确保给业主交上一套高质量的好房子。

据了解,蓝城·桂语江南首期规划建筑面积为21.5万平方米,容积率为2.5,绿地率为35%。该项目秉承蓝城集团做“美好生活综合服务商”的企业宗旨和“精诚之心、精致之道”的房产品开发之道,一直坚持在开发理念、规划设计、服务定位等各方面,以美好生活为出发点和本源,为城市创造理想的人居蓝图,为焦作市民带来全新的居住体验。

家的模样 逐渐清晰



蓝城·桂语江南样板间卧室实景。 筱静 摄

“这个餐边柜设计得真好,实用又美观,将来咱家装修也做一个。”“样板间的整体色调我挺喜欢的,灰色低调有质感,搭配白色和黑色的家具显得整个风格沉稳又大气,我们到时候装修也这样配色。”近日,蓝城·桂语江南的业主刘先生和他的爱人在该项目建筑面积约135平方米户型的样板房内你一言我一语,构想着他们未来家的模样。

去年国庆节,刘先生和爱人把他们的终极置业目的地选在了蓝城·桂语江南。之所以选择这里,除了项目的交通和配套优势外,更重要的是他们看中了蓝城·桂语江南的产品品质。“都说业内人都爱买蓝城。虽然我不是房地产业内人士,但咨询了几个业内的朋友后,他们无一例外地给我推荐蓝城,说蓝城的品质在焦作算得上数一数二的,今天样板间开放我实地看过之后,更加肯

定了朋友的建议。”刘先生说,进入小区我看到宽阔的楼间距,精美的外立面,大面积的玻璃幕墙,气派的小区入户大堂、优雅的景观绿化……这正是我心目中高品质楼盘该有的样子。

“之前住的小区几乎没有绿化、停车不方便,物业管理特别差劲儿,什么人都可以随便进出小区,感觉安全没有保障。这次换房我们就是为了改善居住环境,想选一个高端的、有品质的楼盘,蓝城·桂语江南特别符合我的心理预期,将来我和老公就在这养老了。”刘先生的爱人在一旁补充道。

“样板间开放了,我们专程过来取取经。”刘先生告诉记者,他们买的是135平方米户型,格局方正,客厅宽敞而不失大气,南向阳台日照充裕,空间利用灵活多变,正是他理想中家的模样。

陶静